CARPANLAR VE KATLAR CIKMIS SORULAR

AKILLI TAHTA SUNUMU
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n Iki basamakli en bliyiik asal sayi ile iki basamakl
en kucguk asal sayi arasindaki fark kactir?

PYBS

A) 85 B) 86 C) 87 D) 89
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E Alani 60 cm? olan bir dikdortgensel bolgenin kenar
uzunluklarini gosteren sayilar birer tam sayidir.

PYBS

Asagidakilerden hangisi bu dikdortgensel bolgenin
kenar uzunluklarindan biri olamaz?

A) 3 B) 8 C) 12 D) 15

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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B Bir eve gelen misafirlerin her birine esit sayida ve
3 bardaktan fazla cay ikram ediliyor. Misafirlerin
sayisi 6'dan fazla olduguna gore, icilen cay sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 35 B) 57 C) 85 D) 91

PYBS

A\ cozomer (@) YouTube MMIEEMAT
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n Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 1, en kugcuk asal sayidir.

PYBS

B) 10'dan kuguk 4 tane asal say! vardir.
C) 75'in asal carpanlari 3 ve 5'tir.

D) 2 disindaki tum asal sayilar tek sayidir.

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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B Asagidakilerden hangisi 90 sayisinin asal
carpanlarindan biri deqildir?

PYBS

A) 2 B) 3 C)5 D) 7

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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ﬂ Aralarinda asal iki dogal sayinin EKOK’u 72
olduguna gore bu sayilarin toplami asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

PYBS

A) 17 B) 18 C) 22 D) 27

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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Iki dogal say dan biri digerinin 3 katdr. Bu s
y lar'n e.k.o.k. u 54 olduguna gore, e.b.o.b. u
kact r?

A) 6 B)9 C) 18 D) 27

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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u 145 say s .ndan en az hangi dogal say ¢ kar.imal dr
ki, kalan say. 3, 5 ve 9 ile abolunebilsin?

PYBS

A) 5 B) 7 C) 10 D) 15

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m
>
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Kenar uzunluklar: 192 m ve 248 m olan
dikdortgen seklindeki bir tarlan'n etraf .na esit
aral klarla agac¢ dikilmek isteniyor. Bu aral klar.n

en buyuk olmas. durumunda kag¢ fidan
gereklidir?

A) 106 B) 110 C) 130 D) 260

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Eni 216 cm, boyu 315 cm olan bir banyonun zemini
kare seklindeki fayanslarla kaplanacakt'r. Fayans.n
bir kenar.n'n uzunlugu, en fazla ka¢g cm olmal d r?

PYBS

A) 6 B) 8 C)9 D) 15

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Kenar uzunluklar: 12 cm ve 16 cm olan
dikdortgenlerden, en az ka¢ tanesi yan yana
getirilirse bir kare olusur?

PYBS

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24

AN cczos. (@3 VouTube
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m 45 1le 75 say larn.n e.b.o.b. u ile e.k.0.k. utngarp. m:
kact r?

PYBS

A) 225 B) 525 C) 2275 D) 3375

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m 12 ve 16 say lar na bolundugunde 7 kalan n
veren, u¢c basamakl en kucuk dogal say n.n
birler basamag ndaki rakam nedir?

PYBS

A) 1 B) 2 C) 3 D) 5

AN cczos. (@3 VouTube

LT MAT
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m Iki sayinin en kiiciik ortak kati 72, en biiyuk
ortak boleni 12 dir. Bu sayilardan biri 24 ise

digeri kactir?

PYBS

A) 28 B) 32 C) 36 D) 72

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Asal carpanlar .na ayr.im's sekli 2°.32olan say.
Ile 60 ne.k.o.k.u360dr. Bunagore,ann
degeri kact'r?

PYBS

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Ece’nin dikdortgen seklindeki yapboz tahta-
sinin kenar uzunluklari 45 cm ve 72 cm’dir.
Yapbozu olusturan parcalar birbirine es ve
kare seklinde olduguna gore, bu parcalarin
sayisl en az kactir?

PYBS

A) 9 B) 15 C) 22 D) 40

A\ cozomer (@) YouTube MMIEEMAT
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Zemini karesel bolge olan es iki banyodan biri,

PYBS

kenar uzunlugu 18 cm digeri 16 cm olan kare
seklindeki fayanslarla kaplanmistir.

Fayanslar kesilmeden yapilan bu kaplamalar
icin en az kac¢ fayans kullaniimis olabilir?

A) 144  B) 145 C) 288 D) 289

A\ sezomer (23 YouTube

LT MAT
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m 18 ve 21 ile ayr. ayr. bolundugunde 5 kaan n.
veren say. asag dakilerden hangisi olamaz?

A) 126 B) 131 C) 257 D) 383

PYBS

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Bir kenar n'n uzunlugu 10 cm olan kare

PYBS

seklindeki fayanslardan 12 tanesi, duz bir
zemin uzerinde yan yana konularak farkl:
dikdortgenler olusturuluyor. Bu dikdortgen-
lerden cevresi en kucuk olan n cevresi kag
cm dir?

A) 120 B) 140 C) 160 D) 260

/N cozmex (2 YouTube

LG MAT
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m X, Y, zpozitif tam say lard'r. x.y =11 vey.z =17 ise,

«n X-Yy—z ifadesinin degeri kag olur?
%
O

A) 7 B) 5 C) -5 D) —7

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Ayse’nin cevizlerinin say s.n.n, Mehmet’in

V)
X

O

6
2

cevizlerinin say s'n.n, Kemal’in cevizlerinin

3 . . .
say's’naoran — olduguna gore, ceviz

5
say larn.n en az olmas. durumunda
asag daki ifadelerden hangisi yanl s olur?

. . . _ ~ ~ - -
cevizlerinin say s'na oran — dir. Mehmet’in

A) Kemal’in cevizlerinin say's’, Mehmetin
cevizlerinin say s.ndan 14 eksiktir.

B) Mehmet’in cevizlerinin say s/, Ayse’nin
cevizlerinin say s.ndan 3 fazlad'r.

C) Kemal’in cevizlerinin say's, Ayse’nin
cevizlerinin say s.ndan 17 fazladr.

D) Uciiniin cevizlerinin toplam’ 74 tanedir.

/\ cozomer (39 YouTube
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E Asag dakilerden hangisi 48, 72 ve 108 say la-
v r'n.nucunu birden tam olarak bolemez?
%

0 A) 2 B) 6 C) 12 D) 18

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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Iki dogal sayinin birbirine orani % tiir. Bu dogal

sayllarin e.k.o.k. u 48 olduguna gore, e.b.o.b. u
kactir?

)
V4
O

A) 2 B) 4 C) 8 D) 16

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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ave b iki dogal say'd'r. asays ¢ift veaileb
aralar.nda asal ise asag dakilerden hangisi
dogrudur?

A) b cift say d'r. B) b tek say dr.
C) a=b? D) a=b

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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E Bir fabrikada, herhangi iki yYzYnYn alanlaré

®  12cm?ve 18 cm?olan dikdSrtgenler prizmass
O  seklinde kutular Yretilmektedir. Bu fabrikada,
ayrotlaronon uzunluklare santimetre cinsinden ve
birer tam sayo olan en fazla kag¢ farklo hacimde

kutu Yretilebilir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

A\ cozomer (@) YouTube MMIEEMAT
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-3

Bir yar(I[] pistini suratleri sabit iki aractan
biri 4 dakikada, dilleri 6 dakikada turluyor.
Bal - langlI¢ ¢izgisinden aynl anda ve
ayn(] yonde yar(l[]a balllayan bu araclar, ilk
defa ka¢ dakika sonra yan yana gelirler?

A) 8 B) 12 C) 20 D) 24

A\ sezomer (23 YouTube

LG MAT
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Asagidaké sayilardan hang@senén asal gpanlari
0) 2,3 ve 5’t0’?

A) 110  B) 100 C) 90 D) 72

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Altug’'un aklindan tuttugu sayinin asal carpan-
larinin en kugugu 5, en buyugu 11°dir.

TEOG

Buna gore Altug’un aklindan tuttugu sayi
asagidake@lerden hangées¢olab ?

A)110  B) 165 C) 180 D) 275

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m 120 sayisinin farkh asal carpanlarinin topla-
mi kactir?

TEOG

A) 5 B) 7 C)8 D) 10

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m X ve y pozitif tam sayilarolmak tzere A =2"35’
de@r.

Buna gore A sayisi asagidakeiterden amaz?

TEOG

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m a=2,b=3vec =5 olduguna gore
180sayisinina, b, c censenden @fades@paa

O

O gidak@ierden hang€s€d€x?

I—
A) a’ib*$c B) a$b2$c
C) a’$bsc D) a?$b?$c?

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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E Bir merdivenin basamaklari ucer uger veya
dorder dorder inildiginde her seferinde 1 basa-
mak artiyor.

TEOG

Buna gore bu merdiven en az ka¢ basamak-
hdir?

A) 11 B) 13 C) 23 D) 25

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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E A = 24§33 ¢ 52

B=2°$3°$5°%7

TEOG

Yukarida uslu bicimde ifade edilen A ve B

sayllarinin en kucuk ortak katinin, en buyuk
ortak bolenine orani kactir?

A) 7 B) 21 C) 42 D) 210

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m 12 ve 18 sayilarina bolundugunde 5 kalani-
ni veren u¢ basamakli en kucuk dogal say!
kactir?

TEOG

A) 103 B) 113 C) 115 D) 125

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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Sekildeki a, b, ¢ harflerinin her biri, harfin bagl
oldugu iki sayinin ortak bolenlerinin en buyugune
esittir.

Bunagore a + b+ c kactir?

A) 26 B) 30 C) 36 D) 40

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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m Aralarinda asal iki dogal sayinin toplami 15'tir.
O

o Buna gore bu sayilarin garpimi agagidaki-
LL
|_

lerden hangisi glamaz?

A) 26 B) 44 C) 54 D) 56

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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3a iki basamakli bir sayidir.

8 3a ve 6 sayilari aralarinda asal sayilar
— olduguna gore a’nin alabilecegi degerlerin

toplami kactir?

A) 19 B) 15 C) 13 D) 12

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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EL] @EITI BURSLULUK

Asal carpanlar 3, 5, 11 olan dort basamakli
en kucuk dogal sayi kactir?

A) 1155 B)1320 C) 1485 D) 1815

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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Ty @EITIM BURSLULUK

Iki alarmdan biri 30 dakikada bir, digeri 36 da-
kikada bir calmaktadir.

Bu alarmlar, ilk kez saat 14.00°te birlikte
caldiklarina gore ikinci kez saat kacta bir-
likte calarlar?

A)17.00 B)17.30 C)18.00 D) 18.30

AN cczonsn (@3 YouTube

WL MAT
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12 ile A3 iki basamakli sayisi aralarinda
asal ise en fazla kac¢ farkli A3 sayisi yazila-
bilir?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 8

AN cczonsn (@3 YouTube

WL MAT
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21 m? 14 m?

24 m?

10 m?

35 m?

AN cczonsn (@3 YouTube

Yukarida her b@r bolimu dgkdortgen sekl@nde

olan d@kdortgen b@c@m@ndek@ kat plan! #azi
bolumlergn alanlar ver@m@stexr.

Bu de@kdortgenleren her berenéen kenaruzun-
luklarimetre ce@nsenden bexer dogal sayi
olduguna gore alani ver@meyen ldink§

alanlari toplami en az ka¢c metrekared¢x?

A) 36 B) 54 C) 64 D) 76

WL MAT
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35 cm? 77 (:m2 110 cm2

Kenarlarinin uzunluklari santimetre cinsinden 1°’den buyuk tam sayi olan dikdortgen seklindeki katonarve
bu kartonlarin bir yuzlerinin alanlari yukarida verilmistir. Bu kartonlardan yuzey alanlari farkl olan ikisi
secilip 3 cm’lik kisimlari ust uste yapistirilarak asagidaki gibi bir dikdortgen karton olusturulacaktir.

INNNN\\§

w
®
3

Bu sekilde olusturulan kartonun bir yuzunun alani en fazla ka¢ santimetrekaredir?

A\ cozomer (@) YouTube MMEIMAT
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A) 91 B) 130 C) 154 D) 187

2 YouTube

Cozumler icin youtube
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